



По факту обнаружения двух тел на дне водоема на западе Москвы проводится доследственная проверка



28 апреля 2023 года на дне водоема на западе Москвы обнаружены тела двух людей.

По данному факту Кунцевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что люди утонули, провалившись под лед весной.

В настоящее время следователями столичного СК России проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление полной картины произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1785159>